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Wij weten even niet aan wie we het onderstaande het beste kunnen voorleggen daarom sturen wij jullie beiden ons verzoek

toe

Als gevolg van het corona virus hebben touroperators reizen moeten annuleren Bij annulering van de reizen hebben veel

rerzigers in plaats van de door hen betaalde bedragen corona vouchers ontvangen van de touroperators Dit betreft vouchers

die de ANVR samen met de SGR in het leven heeft geroepen ten gevolge van het corona virus Uitgifte van voucher was nodig
omdat er een soort “bankrun” op de reisbranche ontstond vanwege geannuleerde reizen

Bij de uitgifte van een voucher i p v directe terugbetaling door een tour operator voor volledig betaalde reissommen voor

reizen die zijn geannuleerd kan de voucher worden ingewisseld zonder dat bijbetaling is vereist Hier is ons inziens voor de

btw sprake van eenvoucher voor meervoudig gebruik conform paragraaf 3 van het Besluit van 23 augustus 2019 nr 2019

17629

Bij de uitgifte van een voucher i p v directe terugbetaling door een tour operator voor aanbetaalde en vervolgens
geannuleerde reissommen kan de voucher niet worden ingewisseld zonder bijbetaling Dit kan er ons inziens toe leiden dat

voor de btw sprake is van een kortingsbon conform paragraaf 2 4 van het Besluit van 23 augustus 2019

Conform het Besluit van 23 augustus 2019 is de vers trekking van kortingsbonnen belast met btw Het afdragenvan btw door

tour operators over de verstrekking van kortingsbonnen is gezien de huidige situatie in de reisbranche financieel niet haalbaar

Daamaast vragen wij ons ook af of deze btw afdracht terecht is omdat conform de voorwaarden behorende bij de vouchers de

reizigers bij het niet inwisselen van de vouchers de aanbetaling alsnog terugontvangen

Gezien het bovenstaande willen wij u verzoeken om goedkeuring om de uitgifte van de “corona vonchers” voor

aanbetaalde reissommen eveneens te mogen aanmerken als vouchers voor meervoudig gebruik conform paragraaf 3

van het Besluit van 23 augustus 2019

Indien dit niet mogelijk is hetgeen wij zouden betreuren verzoeken wij u om de btw behandeling van de kortingsbonnen
gelijk te mogen stellen aan de btw behandeling van de ontvangen vooruitbetalingen De vooruitbetalingen zijn door de tour

opemtors bij facturatie of ontvangst verwerkt in de reguliere btw aangiften De annulering van de reizen geeft de tour

opemtors recht op teruggaaf van btw die eerder is afgedragen over de vooruitbetalingen Wij verzoeken u om bij verstrekking
van de kortingsbonnen eenzelfde btw behandeling te mogen toepassen als bij ontvangst van de vooruitbetalingen zodat de

cash flow voor de tour operators per saldo nul is Mocht bij inwisseling van de kortingsbonnen de van toepassing zijnde btw

regels afwijken van de btw regels die zijn toegepast bij verstrekking van de kortingsbonnen dan zal dit door de tour operators
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Mocht u het bovenstaande telefonisch willen bespreken dan vememen wij dat graag

Met vriendelijke greet
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Volg ons via
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